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Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей  «Ишимская городская станция юных натуралистов», основано 1 апреля 1967 года. Первым директором был Долудо Иван Моисеевич. Численность сотрудников составляла 4 человека. Работали первые кружки: цветоводство, овощеводство, садоводство. В первые  годы занималось 50 детей. Занятия проводились на территории дома пионеров по улице Луначарского (старое здание Дома пионеров).
С 1972 по 2002 годы директором станции юных натуралистов была Коваленко Нина Петровна, отличник народного просвещения, заслуженный учитель Российской Федерации. В октябре 1972 года учреждение переехало в отремонтированные здания по ул. Луначарского 26.  
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С 2002 по 2013 годы руководила станцией юных натуралистов Степанова Екатерина Александровна, награждена Почетной грамотой Министерства образования. Сегодня станция юннатов ведущее учреждение   дополнительного образования города призванное развивать дополнительное экологическое образование, координировать деятельность, создавать благоприятные условия для реализации образовательных программ, нацеленных развитие на творческой самостоятельности детей. Это многопрофильное образовательное учреждение, где функционирует 72 учебных объединения занимающихся по 23 программам, в которых обучаются более 2000 детей. Станция юннатов является призерами международных, федеральных и областных конкурсов. Призеры федерального конкурса «Юннат-2007г.- 2010г»; неоднократные участники выставки «Золотая осень» г. Москва. Победители федерального конкурса юных исследователей «Шаг в будущее» -2012г и других. Выпускники станции продолжают обучения и трудовую деятельность по эколого-биологическому направлению.
